
В Ачинске следователи проводят проверку по факту причинения телесных повреждений школьнику

Следственным отделом по Ачинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка по факту причинения телесных повреждений 11-летнему школьнику.

Предварительно установлено, что 27 января 2023 года между учащимися 5 класса одной из общеобразовательных школ города Ачинска возник конфликт при выяснении вопроса о том, кто из школьников открыл в классе окно. Два 11-летних учащихся предложили однокласснику разобратся за пределами школы. Находясь недалеко от школы два подростка в ходе драки причинили однокласснику телесные повреждения.

Пострадавший рассказал о произошедшем своим родителям, которые обратились в медицинское учреждение. Мальчика госпитализировали, сейчас ему оказывается необходимая медицинская помощь, его жизнь вне опасности.

Председателем Следственного комитета России дано поручение руководителю Главного следственного управления о предоставлении доклада о промежуточных результатах проверки и установленных обстоятельствах.

В настоящее время опрошены все участники конфликта. Выполняются проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1762216>